3E current sensor

Pasmepbl SC6PPR - 100A (8 mm)
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Bug cnepeamu
MexaHun4yeckune XapaKTepucTtukum I'Ipumeqauvm
e OOwwun gonyck + 0.2 Mm e |, nonoxuTeneH, korga |, npotekaeT B HanpaBneHuwu,
e [NogknoyeHne NepBUYHON Lienu 0603HaYeHHOM CTPEerKoM Ha kopnyce.
yepes oTBepcTHe 13.5x 10 mm e TemnepaTtypa MEPBUYHON LWUMHbI He AOMXHa MNpeBbiWwaTh
o [MoaknoyYeHne BTOPUYHOW Lenmu 3 BbIBOAA 90°C.
0.8 x0.8 Mm e Haunyuwwue gnHamuyeckne xapakrepuctuku (di/dt n Bpems

3agepXKu) AOCTUralTCA NMPWM MOMHOM 3anofIHEHUU
HEeM30MMpOBaHHOW MEPBUYHON LUMHOW BXOOHOIO OTBEPCTUS
naryuvka.

e [lna nomnyyeHMa Haunydvywen MarHUTHOW CBHA3N
[OMONHUTENbHbIE NEPBUYHbBIE BUTKU CriedyeT NpoknaabiBaTh
Yyepes BEPXHIO CTOPOHY AaTyuka.



